

# ವಾರ್ಡ್ ಹಂತದ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ

ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 138

20-11-2020 ರಂದು ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12.00 ಘಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 138 ಛಲವಾಧಿ ಪಾಳ್ಯ ವಾರ್ಡ್ ಹಂತದ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಕೆ. ಬಿ ತಾರಾನಾಥ್. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ಕಾಟನ್ ಪೇಟೆ, ಉಪವಿಭಾಗ) ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್‌ನ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 138 ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಅವಧಿಯು ದಿನಾಂಕ: 10-09-2020ಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗಿದ್ದು, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ಪ್ರತಿ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್ ಹಂತದ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿದ್ದು. ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಿತರಕ್ಷಣೆ ಗಾಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಸಭೆಗೆ ಅಹ್ವಾನಿಸಿದ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಸಮಿತಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರುತ್ತಾ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಕೆ. ಬಿ ತಾರಾನಾಥ್ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

## ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾದ ವಿಷಯಗಳು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಛಲವಾಧಿ ಪಾಳ್ಯ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಸ್ಲಂಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದ್ದು ಸದರಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ ಶೌಚಾಲಯಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸಮುದಾಯ ಶೌಚಾಲಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು.

ವಾರ್ಡ್ ಕಮೀಟಿ ಸದಸ್ಯರು ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮತ್ತು ಮನೆ ಮನೆಯಿಂದ ಕಸ ವಿಲೇವರಿಯಾಗದೆ ರಸ್ತೆ ಬದಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಸ ಬಿಸಡುತ್ತಿರುವುದು ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಸಣ್ಣ ಬ್ಲಾಕ್ ಪಾಯಿಂಟ್ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಘನ ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಹಲವು ದೂರುಗಳು ದಿನ ನಿತ್ಯ ಬರುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮತ್ತು ಆಟೋಗಳ ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಕಾಯದೇಶವನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ನೀಡಲು ಕೋರಿದರು ಹಾಗೂ ಗೈರು ಹಾಜರಾಗುವ ಆಟೋಗಳು ಮತ್ತು ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ನಿಯಮನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಗೈರು ಹಾಜರಾದವರಿಗೆ ನಿಯಮನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಛಲವಾಧಿ ಪಾಳ್ಯ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಸ್ಲಂಗಿಂಗ್ ಕೂಡಿದ್ದು ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಬದಿ ನೀರು ನಿಂತು ಸೊಳ್ಳೆಗಳ ಉತ್ಪದನೆಯು ಹೆಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ ಗ್ಯಾಂಗ್ ಮೇನ್ ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ಸೊಳ್ಳೆ ಔಷಧಿ ಸಿಂಪಡಿಸುವ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರನ್ನು ದಿನ ಔಷಧಿ ಸಿಂಪಡಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಿಗೆ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸೊಳ್ಳೆ ಔಷಧಿಯನ್ನು ಸಿಂಪಡಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು

ಕಮೀಟಿ ಸದಸ್ಯರು ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಸಮಸ್ಯೆಯ ಬಗ್ಗೆ ದೂರುಗಳು ಬರುತ್ತಿದ್ದು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ನೀಡಿ ಶುರ್ತಾಗಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ. ಎಸ್. ಎಸ್. ಬಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನೀರು ಮತ್ತು ಒಳಚರಂಡಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದೂರುಗಳನ್ನು ದೂರು ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ತೊರಿಸಿ ಸದರಿ ದೂರುಗಳನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ. ಎಸ್. ಎಸ್. ಬಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವ್ಯಾಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿಗೆ ಬರುವ ದೂರುಗಳನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿಗೆ ಬರುವ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸಹ ಅಧ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಹರಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಬೇಸ್ಕಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ (ಬೇಸ್ಕಂ) ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದೂರುಗಳನ್ನು ದೂರು ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ತೊರಿಸಿ ಸದರಿ ದೂರುಗಳನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು

ಬೇಸ್ಕಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಛೇರಿಗೆ ಬರುವ ದೂರುಗಳನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿಗೆ ಬರುವ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸಹ ಅಧ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಪರಿಹರಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 138ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಭೂತ್ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಕೋವಿಡ್-19ರ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿವಳಿಕೆ ನೀಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಕಂದಾಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಿಗೆ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ಆದೇಶದಂತೆ ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮತದಾರರ ಗುರ್ತಿನ ಚೀಟಿಯ ಕರಡು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು

ಕಂದಾಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಮತದಾರರ ಗುರ್ತಿನ ಚೀಟಿಯ ಕರಡು ಪ್ರತಿ ತಯಾರಗುತ್ತಿದ್ದು ನಂತರ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಸಂಚಾಲಕರು, ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರೊಳಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತದಲ್ಲಿ ವಾಹಿಸಿದರು. ಬಂದವರಾಗಲಿ ಮುಂದುವರಿದ ಮೂಲಕ ಇಂದಿನ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದರು.

ಹಾಜರಿ, ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರ ಹಾಗೂ ಸಂಖ್ಯೆಗಳ ಕೆಲವು ವಿವರಿಸಿ	ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ವಾಹಿನಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು
1	ಶ್ರೀ ಕೆ. ಬಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಧಿಯಂತರರು (ಕಾರ್ಯ ಪೀಠ, ಅರಸೀಕೆರೆ) ದೂ. 9110223764	ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ವಾಹಿನಿ ಸಂಖ್ಯೆ	
2	ಶ್ರೀ ನಿರೀಶ್ ಸಹಾಯಕ ಅಧಿಯಂತರರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 138 ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಸಿ 3613436036	ಸಂಖ್ಯೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	
3	ಗೀತಾ ಕೆಜ್ ದೂ. 9986537126 ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೇಶಕರು ವಾರ್ಡ್ -138	ಸಂಖ್ಯೆ	
4	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಧಿಯಂತರರು (ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ) ಜಿ.ಜಿ.ಆರ್ ನಗರ ಅಂಚೆ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ದೂ. 9342582372 ಶ್ರೀ ಬಾಬು (ಕೆಲಸ ಪರಿವೇಶಕರು)	ಸಂಖ್ಯೆ	
5	ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜನಾರಣಜಪೀಠ ವಿಭಾಗ ರವರ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ದೂ. 9345563157	ಸಂಖ್ಯೆ	
6	ಶ್ರೀ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಸಾದೀಕ್ ವಾರ್ಡ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಸ್ಥಳೀಯ ವಾಗದಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಸಂ. 9945373444	ಸಂಖ್ಯೆ	MOHAMMED. SADEEK
7	ಶ್ರೀ ತಜ್ಜುಲ್ ದೂ. 9980960040 ವಾರ್ಡ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಸ್ಥಳೀಯ ವಾಗದಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿನಿಧಿ	ಸಂಖ್ಯೆ	
8	ಶ್ರೀ ಶಿವಯ್ಯ (ಆರ್.ಬಿ) 9480635303 ಕಂದಾಯ ಪರಿವೇಶಕರು	ಸಂಖ್ಯೆ	
9	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಧಿಯಂತರರು (ಪ್ರ.ತಜ್ಜು.ಸಿ) ರವರ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಗೀತಾ ಕೆಜ್, ದೂ. 9986537126	ಸಂಖ್ಯೆ	
10	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಧಿಯಂತರರು (ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ) ರವರ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಹನುಮಂತ ರಾಜು 3613556909	ಸಂಖ್ಯೆ	
11	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಧಿಯಂತರರು, (ಬೀಸಿಂಗ)ರವರ ಪ್ರತಿನಿಧಿ	ಸಂಖ್ಯೆ	

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

ಸಹಾಯಕ ಅಧಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 138  
ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರು

ಅಧಿಕಾರಿ

I.C. Assistant Engineer (Ele  
O&M-8, GORIPALY  
W-3, SUB DIVISION

ಹಾಗೂ ವೀಕ್ಷಣೆ ಅಧಿಕಾರಿ  
ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂ. 138

ಪ್ರತಿಯನ್ನು

1. ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ಪಟ್ಟಿಮ ರಚನೆ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಯಂತರರು ಪಟ್ಟಿಮ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
3. ಕಛೇರಿ ಕಡತಕ್ಕೆ